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ŠTA LAJKUJEŠ?
Tinejdţeri danas

Pripremljeno za IAA

Beograd, Jun 2012
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Vrednosti
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Tinejdţeri u Srbiji

U Srbiji prema proceni iz 2010. 

godine ima ~423,000

tinejdţera.

Kako se međusobno dele?

Prosečan mesečni dţeparac 

tinejdţera iznosi ~5,770 RSD. 

½ svaki dan dobija onoliko 

novca koliko im je potrebno od 

roditelja.

Rokeri

~2,5 milijardi dinara je na 

raspolaganju tinejdţerima u 

Srbiji
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Vrednosti

MEĐU STVARIMA KOJE SU NAVEDENE IZDVOJI ONE KOJE SU TEBI  ZAISTA najVAŢNije!? 

Unit: %; Base: All respondents, N=118
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prijateljstvo
zdravlje

ljubav
uţivati u ţivotu

putovati i upoznati svet
dobrobit porodice

imati decu
čitati, učiti, spoznavati

voditi zdrav, pravilan ţivot
upoznavati nove osobe

znati štedeti
naći sigurno radno mesto

dokazati se sopstvenim zalaganjem
voditi vrlo aktivan, angaţovan ţivot

voditi avanturistički ţivot
zaraditi mnogo novca

ljubav prema muzici
imati dečka ; devojku

kondicija, fizička snaga
jednakost muškaraca i ţena

fizička lepota
voditi ugodan, miran ţivot

imati puno slobodnog vremena
upoznati uticajne osobe

religiozno uverenje

seksualna sloboda
samostalno poslovati

biti politički i društveno angaţovan

Prijateljstvo i 

zdravlje su najvaţnije 

ţivotne vrednosti za 

tinejdţera, a prate ih ljubav
i uživanje u životu.
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Slobodno vreme
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Slobodno vreme

Učestalost odlazaka na pojedina mesta

Date su neke od aktivnosti, a ti navedi kojim si se od tih aktivnosti bavio/la u poslednjih 6 meseci i koliko često?

Unit: %, mean; Base: All respondents, N=118

3

18

10

19

25

18

19

4

11

24

14

17

52

24

10

19

27

27

31

23

33

29

36

35

36

34

31

47

14

17

22

20

13

23

15

29

20

17

30

31

8

15

18

18

20

12

13

19

18

30

19

13

14

11

3

7

19

17

14

15

10

12

7

4

8

7

5

4

2

6

37

12

6

7

8

6

8

4

5

5

3

3

5

1
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Odlazak u restorane/kafiće/picerije

Odlazak u diskoteku/klub

Odlazak u trţne centre

Odlazak na vikend sa prijateljima

Odlazak na sportske događaje …

Odlazak u biblioteku

Odlazak u fast food restorane (McDonalds i sl.)

Odlazak u shopping (odeća/obuća)

Odlazak u pozorište/bioskop

Spavanje kod drugara

Posete festivalima (muzičkim, umetničkim)

Koncerti rok/pop/klasične muzike

Volontiranje

Posete muzejima/izloţbe/posete konferencijama

Ne, ne bavim se time Da, ali ne cesto Da, jednom mesecno

Da,2-3 puta mesecno Da, 1. nedeljno Da,vise puta ned.

5,9

2,8

2,2

2,1

2,0

2,0

1,9

1,9

1,8

1,5

1,3

1,2

Prosek na

mesečnom 

nivou Preko 95% 

tinejdţera je u 

poslednjih 6 meseci 

posetilo 

restoran, kafić, picerij

u iili obavilo 

shopping obuće ili 

odeće.

Tinejdţeri u proseku 

odlaze u restoran/ 

piceriju ili kafić 6 

puta, a u deskoteke i 

klubove oko 3 puta 

mesečno.

Skoro 1/3 tinejdţera 

dva do tri puta 

mesečno odlazi u 

shopping 

(odeća/obuća).
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Slobodno vreme

Učestalost i mesto “izlasaka u grad”

Da li izlaziš uveče u grad? (Ako da) Kada i koliko često? Na koja sve mesta izlaziš uveče?

Unit: % Base: All respondents, N=118
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ne, skoro nikad ne izlazim

da, jednom ili dvaput mesečno

da, samo vikendom (petak;subota uveče)

da, izadjem samo preko vikenda i 1 do 2 u toku nedelje

da, svake večeri ili skoro svake večeri
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u kafić

u diskoteku/klub

u park, u kraju s prijateljima

u kuću/stan od prijatelja

obilazimo nekoliko lokala / barova / …

unakolo idem bez pravog cilja

u piceriju / restoran

u bioskop

na glavni trg u gradu

fast food

u trţne centre

na splavove

negde drugde

70%
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Slobodno vreme

Preferirana muzika i način slušanja

Koju muziku sve slušaš? Kako najlčešće slušaš svoju omiljenu muziku?

Unit: %; Base: All respondents, N=118
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pop

zabavna

electro (techno/house/trance/future …

rock

narodna/etno

R’N’B/soul/funky

hip hop/rap

disco/dance

klasicna

latino

jazz

punk/alternativna/alt rock/grunge

heavy metal/hard

ostalo

sve, svejedno mi je

ambijentalna/new age

core

59
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14
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Na Youtube-u

Mp3 muzika na 
kompjuteru

Mp3 muzika na mp3 
plejeru, mp4 plejeru, I 

pod-u, CD …

Na radiju

Na televiziji 
(MTV, VH1, Pink 
music, i druge …

Uţivo (na 
koncertima, u 

klubovima, kafana…

Negde drugde 
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Marke i Kompanije
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53
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Nike

Adidas

Converse

Zara

NewYorker

Puma

Coca Cola

Tom Tailor

Other

DK/NA

Marke i Kompanije

Cool i Trendy marke

Koje su po tebi trenutno ‘trendy’ ili ‘cool’ marke?

Unit: %; Base: All respondents, N=118

Potpuna 

dominacija 

modnih marki!
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16
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14
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32

19
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Coca Cola

Nike

Apple

Google

New Yorker

Other

DK/NA

Marke i Kompanije

Cool i Trendy kompanije

Koje su po tebi trenutno ‘trendy’ ili ‘cool’ kompanije?

Unit: %; Base: All respondents, N=118

Coca 

Cola, Nike i 

Apple su 

percipirane kao 

“najCool”

kompanije od 

strane 

tinejdţera!
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Mediji i oglašavanje/Reklame
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80

20

Da Ne

Mediji i oglašavanje

Televizija

Unit: %; Base: All respondents, N=118, Respondents who watch TV, N=94

Da li gledaš TV? A u kom terminu najčešće gledaš TV radnim danima? A u kom terminu najčešće gledaš TV vikendom?

21
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19
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23

17

57

31

6

7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Radni dan

Vikend

06.00-09.00 h (rano jutro) 09.00-12.00 h (kasno jutro)

12.00-15.00 h (rano popodne) 15.00-18.00 h (kasno popodne)

18.00-20.00 h (predveče) 20.00-00.00 h (naveče, do ponoći)

00.00-06.00 h (posle ponoći, do ujutro)

20% tinejdţera ne gleda televiziju!

Radnim danima većina tinejdţera TV gleda između 20  i 

24h. U poređenju sa radnim danima, vikendima se TV 

značajno većem procentu gleda u periodu od 12 do 18h. 
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Mediji i oglašavanje

Omiljena TV stanica i vrsta programa

Unit: %; Base: Respondents who watch TV, N=94 

Koju TV stanicu/program najčešće gledaš? Kada govorimo o TV-u, koje vrste emisija/programa najviše voliš?

44

29

12

6

5
211

Najčešće gledana TV stanica

Prva

Strane TV stanice ; satelitska, kablovska

B92

RTS1

Pink

Avala

RTS2

Studio B

Lokalna TV stanica

31

16

12

12

10

10

6
112

Omiljena vrsta TV emisije

Filmovi
Naučni programi/dokumentarci
Serijski programi
Sportski prenosi
Zabavno muzički programi
Kvizovi
Vesti/informativne emisije
Reality show ( Veliki brat, Farma, Survivor)
Aktuelni kulturni dogadjaji
Ostalo
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Mediji i oglašavanje

Radio

Unit: %; Base: All respondents, N=118, Respondents who listen radio, N=107

Gde najčešće slušaš radio? Koju radio stanicu najčešće slušaš?

31
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86
5

4
3

3
3
2
2
1

24

Najčešće slušana radio stanica

Radio S B92
Top FM Jat Radio
Radio AS Index Radio
Radio Beograd 1 Radio 202
Lokalna radio stanica Naxi Radio
Nostalgie Radio Road Star
Neka druga

24

18

10

9

8

8

6
3
22
21
9

0%

20%

40%

60%

80%

100% Ne slušam radio

Druga mesta

U javnim lokalima

U školi/fakultetu

S prijateljima

U kući dok se spremam za izlazak (npr. ujutro)

U kući dok radim

Na Internetu

U kući dok učim

Izvan kuće/u sredstvima javnog prevoza ( preko 
MP3, iPod, itd.)
U kući u trenucima odmora

Na mobilnom telefonu

U automobilu

9% tinejdţera ne 

sluša radio!

¼ sluša radio na mobilnom, mp3 ili nekom 

drugom player-u.
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Najčešće čitan časopis/magazin
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0%

20%

40%

60%

80%

100%
Neki drugi

Ne čitam časopise

Ţena

Sensa

Moja Beba

Lisa

Svet

Joy

Hello

Gloria

Story

Playboy

Bravo

Elle

Lepota i Zdravlje

Cosmopolitan

Blic Puls

Men’s Health

Blic Ţena

Svet Kompjutera

Politikin Zabavnik

Mediji i oglašavanje

Novine i časopisi

Unit: %; Base: All respondents, N=118

Koje dnevne novine najčešće čitaš? Koji časopis najčešće čitaš?

41

17

7

4

4

3
3
11

19

Najčešće čitane dnevne novine

Blic 24 sata

Večernje novosti Alo

Press Politika

Kurir Pravda

Sportski zurnal Ne čitam dnevne novine

Oko 20% 

tinejdţera 

ne čita 

dnevne

novine i

časopise!
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Mediji i oglašavanje

Primećenost spoljnog oglašavanja

Koje sve od sledećih vrsta oglašavanja često primećuješ u tvom svakodnevnom ţivotu? 

Unit: %; Base: All respondents, N=118
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Bilbordi (pored puta, u gradu…)

Oglašavanje na spoljnoj strani vozila javnog 
prevoza (autobusi, trolejbusi, tramvaji…)

Mega bordovi (naročito veliki posteri; panoi na 
spoljnim zidovima većih zgrada)

Oglašavanje unutar vozila javnog prevoza 
(autobusi, trolejbusi, tramvaji…) –…

Posteri; plakati unutar supermarketa; ostalih 
radnji

Oglašavanje u trţnim centrima

Oglasni displeji; monitori na kioscima

Oglašavanje na benzinskim stanicama

Oglašavanje unutar taksi vozila

Nijedno od navedenog

Od različitih vrsta 

spoljnog oglašavanja 

Billboard-i su 

najefektniji u privlačenju

paţnje tinejdţera.
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Mediji i oglašavanje

Korišćenje Interneta

Unit: %; Base: All respondents, N=118, Respondents who used Internet in past 7 days, N=114

Koliko vremena u toku nedelje u proseku, provedeš na Internetu? Iz kojih razloga najčešće koristiš Internet?

6 14 14 20 18 12 15

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Manje od 1 sat 1-3 sata 4-5 sati

6-10 sati 11-15 sati 16-20 sati

Više od 20 sati

Prosečno nedeljno vreme provedeno 

na internetu ~10 sati
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21

20

18

13

8

8
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… radi …

…radi igre / zabave

… radi chata / razgovora s …

...radi društvenih mreţa …

… radi mojih muzičkih interesa

… radi skidanja (download-…

… radi čitanja / pisanja e-…

… radi skidanja filmova

… radi surfovanja po mreţi

…radi čitanja novina/časopisa

… radi posla/budućeg rada

… radi informacija o …

… radi skidanja (download-…

…radi sportskih informacija

… radi slušanja radija

… radi upoznavanja novih …

… radi kupovanja

…radi posete drugih blogova

… radi skidanja (download -…

… radi gledanja TV-a / …

… radi skidanja (download-…

… radi vršenja rezervacija

…radi uredjivanja vlastitog …

...drugo

Razlozi za korišćenje
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Mediji i oglašavanje

Primećenost banera na Internetu

Koja od ovih tvrdnji najviše odgovara tvom opaţanju Internet reklama u vidu banera? 

Unit: %; Base: All respondents, N=118

16 61 23

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Ne primećujem banere 

Primećujem banere ali nikada ne kliknem na njih

Ako me baner zaintrigira, kliknem na njega

Najveći broj tinejdţera 

(60%) primećuje
banner-e na Internetu, ali 

nikada ne “klikne”
na njih.

Samo 1/5 tinejdţera 

klikne na baner i to 

ako ih baš zaintrigira.
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Telekomunikacije

Internet na mobilnom

Unit: %; Base: Respondents who have mobile phone, N=116; Respondents who use Internet on mobile phone, N=92

Da li koristiš internet preko mobilnog telefona? Koliko vremena u toku nedelje provedeš koristeći internet aplikacije preko svog mobilnog telefona? 

79

7

14

Da

Ne, moj mobilni telefon ne podrţava tu opciju

Ne, to me ne interesuje

80% tinejdţera koristi Internet preko 

mobilnog telefona i 99% njih dnevno na ovaj način 

provede do sat vremena na Internetu.
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Mediji i oglašavanje

Faktori privlačnosti kod oglašavanja

ŠTA SVE PO TEBI ČINI JEDNU REKLAMU ZANIMLJIVOM I VREDNOM TVOJE PAŢNJE?

Unit: %; Base: All respondents, N=118

77

39

36

27

21

19

19

14

14

9

5

0 20 40 60 80 100

komične, vesele, zabavne situacije

reklame koje daju jasnu i preciznu informaciju 
o proizvodu

situacije u kojima ima avanture, rizika, izazova

ironične situacije

sportske, takmičarske situacije

situacije u kojima se nalaze poznate osobe 
(glumci, pevači, sportisti)

erotične, senzualne situacije

reklame u epizodama

apsurdne, paradoksalne situacije

situacije u kojima ima 
romantike, osećaja, neţnosti

druge situacije

Komično, Ve

selo i 

Zabavno na 

prvom mestu!
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Mediji i oglašavanje

Najomiljenije poznate ličnosti

Sada molim te, navedi bar 5 tvojih najomiljenijih poznatih ličnosti?

Unit: %; Base: All respondents, N=118

Novak ubedljivo najomiljeniji!
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HVALA NA PAŢNJI! 

Kontakt osoba: Dobrinka Vićentijević

dobrinka.vicentijevic@gfk.com

Phone +381 11 7155 888


